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                   Boeslum Plantage d. 13. maj 2023 

 

Referat af Generalforsamling Boeslum Plantage. 

 

Dagsorden. 

1. Valg af dirigent. 

2. Valg af referent. 

3. Formandens beretning. 

4. Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelsen og revisor. 

5. Fremlæggelse af budget samt fastlæggelse af kontingent. 

6. Valg af bestyrelse og suppleanter. 

På valg til bestyrelsen er: 

Formand; Morten Sell, Dalvangen 20 (ønsker genvalg) 

Bestyrelsesmedlemmerne;  

Pia Elgaard, Hovedvangen 7 (ønsker genvalg). 

Marion Norup, Havrevangen 1, (ønsker ikke genvalg). 

Formand og bestyrelsesmedlemmer vælges for 2 år ad gangen. 

7. Suppleanter. 

Laila Pedersen, Dalvangen 10, valgt i 2022 for 1 år. (ønsker genvalg) 

Pia Sundberg (ønsker ikke genvalg) 

Desuden skal der vælges en ny suppleant for 1 år, idet Pia Sundberg ønsker at fratræde. 

 

8. Valg af revisorer. 

På valg er;  

Grethe Andersen, Bygvangen 2.  

Poul Thind, Havrevangen 11. 

Revisorer vælges for et år ad gangen. 

 

9. Indkomne forslag. 

10. Eventuelt. 

 

Ad. 8. 

Bestyrelsen stiller følgende forslag; At der som vejfondsarbejde i 2023, udføres 

asfaltbelægning på Hovedvangen 1-7, til en skønsmæssig overslagspris på ca. 65.000,00 kr. 

Hovedvangen er på dette stykke, en fælles vej med Grundejerforeningen Boeslum Bakker, 

der betaler en tilsvarende andel. 

------------------------------------------------------------------------------------- 

Formand Morten Sell byder de fremmødte velkommen til Grundejerforening Boeslum Plantages 

generalforsamling. 

Formanden præsenterer sig selv og derefter bestyrelsen, Pia Elgaard, Lillan Knærkegaard, Marion 

Norup, og Tony Kristensen.  
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Fraværende er Pia Sundberg og Laila Pedersen, som desværre har måtte melde afbud. 

 

Pkt. 1.  

Bestyrelsen foreslår Poul Thind og han accepterer udpegningen. 

Poul Thind godkender dagsorden som rettidig indkaldt. 

 

Pkt. 2.  

Bestyrelsen forslår Lillan Knærkegaard, og hun accepterer udpegningen. 

Der blev informeret om at mødet ville blive optaget, hvilket blev godkendt. 

 

Pkt. 3. 

 Formandens beretning 2022 – 2023. 

 

Citat begynd. 

Møder 

Bestyrelsen har holdt 4 bestyrelsesmøder i løbet af året.  

Der er afhold 2 fællesmøder med Grundejerforeningen Boeslum Bakker. Vi har er rigtigt godt, tæt 

og åbent samarbejde med naboforeningen.  

Henvendelser 

Henvende vedr. overholdelse af bestemmelserne i Lokalplan 171, omkring terrænregulering på 

Midtvangen 2E og de 5 nye boliger på Rue de Louis, overholdelse af reglerne om udlejning. Vi har 

fået svar fra Syddjurs Kommune, om at reglerne er overhold i fht. de givne byggetilladelser og 

lokalplanen. Mht. reglerne om udlejning, er det således at det er tilladt en grundejer at leje 2 

sommerhuse ud, og disse regler overholdes.  

Henvendelse vedr. gøende hunde, hvilket vi har påtalt, og umiddelbart har det hjulpet. Det er dog en 

sag for politiet, ikke grundejerforeningen. 

Henvendelse om et ønske om at lægge referaterne fra bestyrelsesmøderne på hjemmesiden. Det kan 

vi godt, men det er et arbejdspapir for bestyrelsen, og indeholder konkrete oplysninger om 

henvendelser fra medlemmerne, og det er medlemmerne måske ikke interesseret i? Ligeledes 

indeholder de oplysninger om priser fra forskellige konkurrerende leverandører mv. Hvis 

referaterne skal fremlægges, skal de anonymiseres, og bliver let udvandede, og ikke brugbare som 

arbejdsdokumenter for bestyrelsen. Det giver heller ikke mening at lave to referater, et internt og et 

eksternt. Bestyrelsen kan naturligvis kontaktes, såfremt man ønsker yderligere informationer vedr. 

et bestemt emne. 

Bestyrelsens aktiviteter kommunikeres ud gennem 2 årlige nyhedsbreve/orienteringer samt på 

generalforsamlingen, om nødvendigt med supplerende udsendelser. Bestyrelsen ønsker af forsætte 

denne praksis, men vil gerne høre forsamlingens synspunkter herom.   

Veje. 

Der blev primo august 2022 udlagt OB belægning på Havrevangen og den første stikvej på 

Midtvangen. Dækslerne blev inden udskiftet af Syddjurs Spildevand. OB blev udlagt af Munch 

Asfalt. Der her været enkelte henvendelser vedr. kvaliteten af det udførte arbejde, men det er 

gennemgået 16. marts og der er ikke konstateret tegn på at belægningen har løsnet sig eller er udført 

i dårlig kvalitet. Der er dog et stort overskud af løse sten.  

Vi har i samarbejder med Boeslum Bakker et forslag om asfaltering af den sidste del af det første 

stykke af Hovedvangen nr. 1-7. Arbejdet udføres som et fælles projekt og udgifterne deles med 
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Boeslum Bakker ift. antallet af medlemmer i foreningerne 44/56. Bestyrelsen opfordrer til at 

forslaget godkendes som en del af dagsordenens punkt 8.  

Der er udført snerydning og grusning 5 gange i 2022 og 1 gang i 2023. Det er altid lidt vanskeligt at 

vurdere hvornår og hvor meget der skal gruses, men generelt synes vi, at niveauet er passende og 

forsvarligt.  

Kasserne med sand på Kornvangen er noget medtagne, og vil blive renoveret inden vinteren.  

Legepladsen. 

Arbejdsdag 22. oktober, hvor bord/bænkesæt blev udskiftet og renoveret, petanque banen luget, 

buske klippet og plantet træer. En helt igennem hyggelig dag, med stor aktivitet. En stor tak til alle 

de fremmødte, også fra naboforeningen.  

Der er allerede annonceret en ny arbejdsdag i foråret, nemlig lørdag d. 17. juni 2023 kl. 09:00 – 

ALLE er velkomne, der er både små og lidt større arbejdsopgaver.  

Hjemmeside. 

Ny opdatering på vej hen over sommeren. 

Der har været problemer med at modtage mails fra medlemmerne, vi beklager hvis der er mail vi 

ikke har læst, og dermed fået svaret på.   

Skyldnere. 

Vi har 1-2 skyldnere de hænger hvert år med betaling af kontingent. En enkelt fra 2022 regnskabet, 

det koster 3-4.000,- via Inkasso, at inddrive 1.000, - + 300 i rykkere, i alt 1.300, - - der er jo en 

dårlig forretning! Skal vi ofre det? 

Udsendelse af indkaldelse til generalforsamling. 

Der er en række grundejere der ikke har oplyst mailadresser til udsendelse af indkaldelse til 

generalforsamling, 12 ”udenbys” og 22 lokale. Referat fra generalforsamlingen udsendes kun på 

mail og lægges på hjemmesiden.  

Bestyrelsen overvejer ikke af bruge porto og tid på at sende og omdele indkaldelse til 

generalforsamling. Hvad siger forsamlingen? 

Trafikudvalg. 

Der blev på forrige generalforsamling i 2021, nedsat et udvalg, der i foreningens regi skulle 

afdække behovet for trafikdæmpende foranstaltninger på især Midtvangen, og andre veje i området  

Der er siden sidste år afholdt 1 møde i trafikudvalget. Det blev aftalt at SDK skulle gennemføre 

hastighedsmålinger i 2022, en i påsken og primo juli måned. På trods af lovning på gennemførelse, 

er der gennemført 1 hastighedsmåling i juni 2022. Vi har flere gange rykket for svar og har 27. 

februar 2023 fået svar.   

Der er i udvalget divergerende opfattelser af resultaternes tolkning, nogle mener at de målte 

hastigheder er rimelige, om end de overskrider 30 km/t. Andre mener, at de bør afstedkomme 

hastighedsdæmpende tiltag fx bump, for at få hastigheden ned under 30 km/t. 

Udvalget har forsøgt at få vejmyndigheden, forvaltningen i SDK, i tale på flere niveauer, og har fået 

nej til at afholde et møde herom, ”inden for en overskuelig fremtid”.  Politiet har også, på 

vejmyndighedens foranledning, været hørt og vil ikke ændre hastigheden, eller tillade at opsætte 

runde påbudstavler 30 km/t. 

Forslagsstillerne til udvalget har d. 10. maj meddelt bestyrelsen, at de har valgt at trække sig fra 

udvalgets arbejde, idet de giver udtryk for at ” formentligt grundet forskellige grundholdninger, er 

det vel fair at konstatere, at vi ikke har opnået det ønskede gennembrud.”  
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Det er ligeledes bestyrelsens opfattelse, at det ikke er muligt at regulere trafikanternes adfærd 

yderligere. I kraft af de drivende medlemmer har trukket sig fra udvalget, foreslår bestyrelsen derfor 

at arbejde i trafikudvalget stilles i bero. 

Citat slut. 

 

Der blev fremvist og gennemgået hastighedsmålinger fra, Midtvangen, Dalvangen og Kornvangen. 

 

Dirigenten anmoder om man ved spørgsmål nævner sit navn og adresse, til referatet. 

 

Poul – Havrevangen 10: angående ferieby og kontakt med Ebeltoft kommune angående 

udlejning af de etablerede boliger på Rue de Louis, findes der ikke i loven en 21 ugers regel eller en 

32 ugers regel. Man kan få dispensation ved at snakke med kommunen, Poul har dog en formodning 

om at der allerede om kort tid så overskrider nogen allerede 32 ugers reglen, spørgsmålet er; Har I 

været dybt nede ved Kommunen og snakket med dem om dette, da der bliver ballade dernede fra.? 

Det er allerede startet i de øverste huse, med facaden op imod Midtvangen. 

 

Morten; Dette har vi ikke diskuteret med kommunen, og han er ikke sikker på at det er 

grundejerforeningen som skal være politi myndighed for at udlejningsreglerne overholdes. – 

umiddelbart ligger det på kant af hvad grundejerforening skal blande sig i. Andre bolig ejere i 

foreningen lejer også deres bolig ud, og det kontrollere bestyrelsen ikke, om 21 eller 32 ugers reglen 

bliver overholdt, da det ligger på grænsen af hvad en grundejerforening skal blande sig i, men 

bestyrelsen kan godt prøve at tage en dialog med kommunen eller den myndighed som er ansvarlig 

for at loven overholdes. 

 

Poul – Havrevangen 10: Formanden har selv under sin beretning nævnt at bestyrelsen har været 

involveret i forbindelsen med byggeriet, derfor spørgsmålet, om hvor meget bestyrelsen har været 

involveret i sagen med kommunen.? 

 

Morten; Bestyrelsen tager gerne en samtale med kommunen angående dette, men formanden 

tvivler på det kommunen som forvalter udlejningslovgivningen. 

 

Poul – Havrevangen 10; Kommunen har tilsynsmyndigheden. 

 

Morten: Det vil blive svært at dokumenter at der er regler som bliver overtrådt. Men bestyrelsen 

tager gerne en dialog med kommunen. 

 

Poul Thind – Havrevangen 11: Hvad er problemet hvis husene er lejet ud mere en de 32 uger.? 

 

Poul – Havrevangen 10: Under opstart af byggeriet blev det nægtet at bygge rækkehuse af 

grundejerforeningen, i forbindelse med byplanmæssigt, men så er der bygget sommerhuse, som er 

ejer huse der udlejes som sommerhuse. Problemet er at de omkring liggende huse får en masse 

larm. Senest ugen før generalforsamlingen var der larm i det øverste hus mod Midtvangen. 

 

Ejvind – Havrevangen 8; Kommenterede intern samtalen. 
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Poul Thind – Havrevangen 11; Beder de snakkede om at stopper den interne snak. 

 

Carsten Rosenhoff – Hybenvangen 10; Han har fået konstateret rotter på sin ejendom. Han 

mener at udlejningsgæsterne på Rue de Louis, ikke smider deres affald i skraldespanden, men 

udenom husene, som derved tiltrækker rotter. 

 

Preben – Risvangen 10; Til oplysning er byggetilladelserne på husene på Rue de Louis opført 

som helårshuse, og ikke som sommerhuse. 

 

Anne – Havrevangen 5A; Tror at husene kun er bygget til udlejning, da der hele tiden kommer 

nye folk.  De sidder udenfor med Ghettoblastere, der er meget støj. – Kunne har forestille sig det 

hus der ligger på hjørnet af Boeslumvej og Midtvangen, måske også bliver lavet om til en 

udlejnings ejendom med samme støjniveau.? 

 

Morten; Bestyrelsen ved intet om dette spørgsmål, dog nævnes at der engang har været et ønske 

om at grunden skulle deles op i 2 grunde. 

 

Anne – Havrevangen 5A; Har andre oplevet rotter.? 

 

Morten; De har haft nogen i vinters, men kontaktede skadedyrsbekæmperen og så håndterede de 

sagen. Skadedyrsbekæmpelsen har fortalt at 60 % af deres henvendelser, var primært rotter i 

kompostbeholdere. 

 

Poul Thind – Havrevange 11; Er der flere spørgsmål til formandens beretning.? 

 

Gyda - Havrevangen 20; I forhold til trafikudvalget, så er der højre vigepligt i området, for at 

sænke hastigheden i området, men desværre er det ikke alle som er bekendt med dette. De har 

snakket med politiet angående dette, og de vil gerne deltage i foreningens generalforsamling og 

forklare, hvad højre vigepligt betyder. 

 

Morten; Har oplevet at kører fra Havrevangen kan blive forvirret, når han holder tilbage i sin 

højre vigepligt, men det er korrekt at der er højre vigepligt i hele området. 

 

Gyda – Havrevangen 20; Det sænker hastigheden i området, hvis alle overholdt deres højre 

vigepligt. 

 

Morten; Der er tidligere blevet forespurgt ved politiet om der kunne komme hajtænder på side 

vejene, men det ville politiet ikke have, da så ville hastigheden blive forøget. 

 

Poul Thind; Flere spørgsmål.?  

 

Ejlif – Hirsevangen 10; Har hørt diskussionen om højre vigepligt i de sidste 20 år, og der står 

klart i færdselsloven, at hvis der ikke er anvist andet, så er der højre vigepligt. 
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Palle – Havrevangen 5B; Vil gerne henstille til bestyrelsen om at komme forbi nye beboer, og 

byde dem velkommen til området. De har ikke set nogen fra bestyrelsen, men vil gerne henstille til 

at en repræsentant fra bestyrelsen lige kommer forbi og byder velkommen til foreningen, udover de 

papirer man får ved ejendomsmæglerne.  Det er også for at få et ansigt på et fra bestyrelses. Dette 

var en opfordring. 

 

Morten; Det er taget Ad Notam. (til efterretning). – Tidligere blev man budt velkommen med et 

girokort med indbetaling på 400,00 kr., til grundejerforeningen, men det er vi gået væk fra.  Der var 

også tidligere en velkomst folder til nye tilflytter, men det kan vi godt tage op igen og smide i 

postkassen. 

 

Poul Thind; Det under mig du ikke har fået noget, da der plejer at blive sendt et velkomstbrev 

ud, ved overtagelsen. 

 

Marion – Havrevangen 1; Har en mail bekræftelse på at der blevet sent en velkomst mail til 

Palle Nielsen. 

 

Tony – Græsvangen 7; I hele området SKAL man bygge som helårs bebyggelse, da området er 

registreret som helårsbeboelse, men det er ikke nødvendig at registrere det som sommerhus. – Det 

er ikke et krav at man skal bo her helårligt. 

 

Poul Thind; Er der flere spørgsmål til formandens beretning.? Ingen spørgsmål, så er 

beretningen godkendt. 

 

Pkt. 4.  

Formanden gennemgår regnskabet 

På vegne af kassereren gennemgår Morten Sell punkterne i regnskabet, som er udsendt sammen 

med indkaldelsen til generalforsamlingen. 

 

Preben – Risvangen 10; Ros til regnskabet. I forbindelse med etablering af fiber, bliver der 

gravet op, så der derved forsvinder noget af deres asfalt, ca. ½ meter, - han syntes at det er noget 

som entreprenøren skal erstatte. 

 

Morten; Vil kigge forbi, og se på skaden, eventuelt få entreprenøren til at betale. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Pkt. 5. 

Formanden fremlægger budget 2024, på vegne af kassere Marion. 

Kontingent er uændret. 

 

Anne – Havrevange 5A; Når OB (overfladebehandling) på Hovedvangen er gennemført, er alle 

veje så asfalteret eller OB behandlet, i grundejerforeningen.? 

 

Morten; Ja alle undtaget stikvejen på Rue de Louis. – Vejen tilhører vores grundejerforening. 
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Poul - Havrevange 10; Er Rue de Louis overtaget fra bygherrerne med diverse huller og lign., i 

vejen. Samt hvor stor er OB.? Der er et kæmpe hul i vejen, så beboerne kan få kæmpe vand 

problemer hvis der ikke er boret huller. 

 

Morten: Vejen er blevet rettet ud. - OB er hele vejmatriklen, og måske der skal sættes en faskine 

ved hullet, men det bliver i samarbejde med beboerne på Rue de Louis. 

 

Poul Thind; Kontingentet.? 

 

Kontingentet bliver fastholdt til 1000,00 kr. 

 

Budgettet blev godkendt. 

 

Pkt. 6. 

Formand; Morten Sell – Dalvangen 20, blev valgt. 

 

Bestyrelsen;  

Pia Elgaard – Hovedvangen 7. 

Laila Pedersen – Dalvangen 10. 

 

Suppleanter; 

Mariette Olesen – Dalvangen 12. (valgt for 2 år) 

Anne Stensgaard – Havrevangen 5A. (valgt for 1 år) 

 

Pkt. 7. 

Revisor blev; 

Poul Thind – Havrevangen 11. 

Grethe Andersen – Bygvangen 2. 

 

Pkt. 8. 

Bestyrelsen foreslår en asfaltering af Hovedvangen, hvor vi deler betalingen med 

naboforeningen Boeslum Bakker, hvis de godkender det på deres generalforsamling. 

 

Forslaget blev godkendt. 

 

Pkt. 9. 

Til orientering har bestyrelsen foreslået trafikudvalget nedlagt, da 3 ud af 6 medlemmer ikke 

ønsker at deltage mere. – eventuelle kommentar. 

 

Preben – Risvangen 10; syntes det er i orden, men man skal ikke stoppe med at snakke om 

trafikken på vejene, grundet hastigheden generelt. 

 

Morten; Der bliver ikke stoppet med at snakke om hastigheden, men udvalget bliver nedlagt. 
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Pernille – Kornvangen 24: Ved ikke om det hjælper, men hun savner nogle skilte som eks., 

forslår man kun kører i 2 gear eller lign. 

 

Morten; Man har i hastighedsudvalget snakket om at foreningen måske skulle have nogle 

nudging skilte, eller køre en kampagne, men kommunen er ikke positiv overfor permanente skilte, 

da det fjerner fokus fra kørslen. Men når kommunen kører nogle hastighedskampagner, så vil 

foreningen forsøge at komme med i den midlertidige skiltning.  

Der bliver spurgt om man så ikke må sætte skilte op med legende børn. 

 

Morten; Det må man godt. 

 

Anne – Havrevangen 5A; Der står skilte med loppemarked og lign., i flere dag, hvorfor skal der 

stå alle de skilte.? 

 

Morten; Der skal principiel ikke stå nogle skilte, og hvis man holder loppemarked en weekend, 

så er det måske ok, men de behøver ikke at står der permanent. 

 

Ejlif – Hirsevangen10; Det giver en masse kørsel, af biler som bare vil ned og kigge, for at køre 

ud igen. 

 

Lillan – Kornvangen 8; Angående det med nudging skilte, det havde jeg nævnt for ca. 2 år 

siden, da det havde været en succes i Egå ved Aarhus, men der er faktisk en lov om at man ikke må 

sætte for mange skilte op, da man så mister fokussen fra kørsel og mister fokus på vejen. 

 

Carsten – Kornvangen 8; Man kan måske hvis man er ude og gå en tur, vælge at gå ude midt på 

vejen, da man derved tvinger bilisten til at slippe speederen, da man ikke har påkørsels ret. Hvis han 

møder nogen som kører stærkt, så vælger han selv at gå ud midt på vej, for derved at tvinge bilisten 

til at sænke farten. 

 

Morten; Nu har vi nogle bestyrelsesmedlemmer som har været her i mange år, dog har Pia valgt 

at blive i bestyrelsen alligevel. Bestyrelsen vil gerne give dem en erkendtlighed for deres 

bestyrelsesarbejde, og får derfor en buket blomster som tak for deres indsats. 

 

Poul – Havrevangen 10; Der er kommet en ny kultur på Midtvangen, ang. Et træ som er fældet 

udenfor det nye stenhus som er blevet bygget. Han vil gerne vide hvem der har givet lov til dette. 

Hvis det er kutyme at man bare kan fælde de træer som står i vejen for grundejeren, så er han sikker 

på der også er andre grundejere som gerne vil fælde nogle træer. Det er er beskåret ret kraftig. 

Det under ham også at man ikke vil nedsætte hastigheden i vores område, når man i hele 

Boeslum har sat hastigheden ned til 40 km/t. Om dette er blevet fjernet, har han ikke kontrolleret. 

Han vil gerne henstille til de fremmødte, hvis man vil købe en ny bil, at man køber en bil med 

blinklys. 

 

Preben – Risvangen 10; Han vil gerne om man kunne overveje at sætte nogle enkelte flere skilte 

op, inden for rimelighedens grænse, da der bliver skåret af hjørner af bilisterne, samt nogle af 

vejene er lidt uoverskuelig. 
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Hanne – Havrevangen 11; Hvis man fik klippe de nuværende skilte med legende børn fri for 

beplantning og vasket ned, så kunne det være man bedre kunne se dem. Må man beskære 

beplantningen ved de grundejere hvor skiltene står. 

 

Morten; Det er en opgave til arbejdsdagen. Man må gerne beskære beplantningen omkring 

skiltene, da de står på grundejerforeningens grund. Det er principielt den enkelte grundejers pligt og 

ansvar at holde rabatten fri, så der er frit udsyn. Men ellers beskærer vi ikke bevoksningen på 

bestyrelsens foranledning. 

 

Torben – Havrevangen 1; Vil gerne slå et slag for Ebeltoft net til fibernet. Det koster 1200,00 

kr. pr. år. Der skal ikke graves, da det kræver en mast som står oppe ved fjernvarmecentralen. Det 

er nuværende på 50 mega bit., men der planlægges snarest at forøge det til 100 mega bit. 

Hvad sker der ved Kornvangen 32.(brandtomt)? Det ser lidt voldsomt ud, men har hørt at det 

faktisk er grundet at der plads til 2 dobbelthuse. 

 

Morten; Umiddelbart er alle grundene på 1200 kvm, og de må ikke udstykkes i 2 grunde. 

 

Anne – Havrevangen 5A; Kender dem som ejer grunden, og ejeren bor nuværende nedenfor den 

brændte grund, og de er ved at forberede et privat byggeri. 

 

Poul – Havrevangen 10; Efterspørger en tilbage melding angående det beskårne træ ved 

indkørslen til Midtvangen. 

 

Morten; Folk har pligt til at beskære træerne som står på vej matriklen, og på grundejerens 

private grunde, bestemmer de selv om de vil fælde træerne helt. Man har pligt til at beskære 

bevoksningen ud til kanten af vejen, men bestyrelsen har ikke været skrappe til at kontrollere dette.  

 

Thorkil – Kornvangen 1; Har et stort grantræ ved et vejskilt, som efter sigende ikke er hans træ. 

Der hænger en kæmpe gren ud over vejen, som kan falde ned på kørebanen eller en bil, og han kan 

ikke kravle op på en stige efter grenen. 

 

Morten; Det er den enkelte grundejers pligt at rydde stykket fra vejkant til skel. Der blev for 

nogle år siden diskuteret om foreningen skulle rydde vejrabatten, men det blev man enig om ikke at 

gøre, for det var den enkelte grundejers pligt. 

 

Lillan; Til orientering så er de første 1,5 meter fra asfaltkanten og ind på grunden = 

grundejerforeningens, og bestyrelsen har drøftet om man skulle gå rundt og påtale det overfor 

grundejeren hvis der var beplantning inden for disse 1,5 meter, men det valgte bestyrelsen ikke at 

gøre. – Personligt har vi selv flyttet et bed for at friholde de 1,5 meter fra asfaltkanten.  

 

Poul – Havrevangen 10; Fejning af veje for nedfaldne grene og blade, ved især sammenfaldne 

veje, eks. hjørnet af Kornvangen og Midtvangen, dette virker som en glidebane. + De steder hvor 

der er småsten i overskud fra vejens OB, virker også som en glidebane. Det er farligt for ældre 

mennesker, små børn og lign. Der henstilles til at man er bedre til at feje vejene ud for sin egen 




